

三段峽酒店

三段峽酒店是一家昭和風格的日式傳統旅館，遠離人烟，清雅幽靜。打破這一靜謐的唯有舒緩流淌的河水聲。由木造建築的老式窗戶向外望去，可俯覽峽谷美景。透過朝西的客房及餐廳的寬大窗戶，您可看到濛濛晨霧蜿蜒穿過峽谷中的冷杉樹叢，環繞著一座鮮紅之橋。

酒店數十年來保持著復古的居家式內飾，並透過不斷翻新為遊客提供最新設施。遊客將在接待區享受熱情款待，了解三段峽的歷史，還可欣賞熊南峰（1876-1943）的攝影作品。酒店有三層樓高，除了上層的客房，還有可觀賞河景的溫泉、餐廳及圖書館。住客可在鋪設著榻榻米的餐廳享用早餐與晚餐。食材除當地自產的食材及名產香魚外，還有酒店老闆從附近山上採摘的時令野菜。菜餚雖非昂貴珍饈，卻力求發揮當地食材的最佳風味。另有飯店特製的「橡餅」，不含任何化學添加劑，道道工序均由手工精製，保留傳統風味，作為伴手禮也大受歡迎。

三段峽酒店的歷史可追溯至 1929 年，其前身為高下常市所建造的旅館「峽南館」。1932 年，廣島縣的富豪羽田氏併購了「峽南館」，將其改造為「羽田別莊」，高下常市則成為總經理。第二次世界大戰中，羽田別莊成為陸軍療養所，戰後則被駐日盟軍接管。1945 年 8 月，羽田氏的宅邸被襲擊廣島的原子彈摧毀，當時羽田別莊的木材曾被用來重建羽田家宅。

如今的酒店是於 1956 年在羽田別莊舊址上建造而成。為給旅館帶來現代感，高下常市將其命名為「三段峽酒店」，而這也是廣島首座以「酒店」命名的建築物。